

考季 指南

地方专项计划本科批开录

11所院校拟招531人 今日征集志愿

本报讯(记者 王红 实习生 禹萌萌)昨起,全省高招地方专项计划本科批开始投档录取,11所河南高校面向全省农村考生计划招录531人。

录取的省属地方重点高校。填报地方农村专项计划本科批志愿的必须是已参加普通高校统一考试报名的农村考生,考生类别为农村应届或农村往届。

理科30人;河南大学计划招生120人,其中,理科72人,文科48人;河南农业大学计划招生30人,其中,理科24人,文科6人;河南中医学院25人,其中,文科5人,理科20人;河南师范大学计划招生28人,其中理科16人,文科12人;河南财经政法大学计划招生76人,其中,理科54人,文科22

人;河南工业大学计划招生50人,其中理科44人,文科6人;新乡医学院理科10人;河南科技大学理科60人;华北水利水电大学理科12人;河南理工大学理科70人。

地方农村专项计划本科批今日8:00~18:00征集志愿。

本报讯(记者 王红 实习生 禹萌萌)我们的档案是怎么被投到志愿高校的?啥情况会遭遇退档?……带着好奇,带着疑问,昨日下午,10位已被录取考生代表受邀参加“录取开放日”活动。

“真是太幸运了。”以667分优异成绩被北京大学医学部录取的赖俊勇,此次被“抽中”成为参加“录取开放日”活动的一员。

录取的各个环节,了解详细程序,并查看了省招生办信息管理工作人员为每位考生调取的高考报名信息、高考入场拍摄照片和考生电子档案。

“平行志愿是不是不会被退档啊?”乔家阳今年考了627分,尽管已被天津大学顺利录取,不可能再遭遇“退档”,仍然对投档、退档问题十分好奇。

“考生档案投出后,经院校下载审阅,符合条件的被‘预录取’,不符合的被‘预退档’并注明退档理由。这时,所有考生的档案将重新返回到省招生办,由录取组进行审核。”省招生办新

闻发言人解答。据介绍,考生档案被高校退回一般有以下几种原因:专业志愿填报不当又不服从调剂、单科成绩不符合专业要求、未达到所报专业的身体要求。

平行志愿是单轮投档,如果考生的档案被退回,除了填报征集志愿被录取,就只能进入下一个批次录取,为了保护考生利益,录取组会对退档考生的信息逐一核对,审核院校的退档理由是否成立,如果不成立将提请学校复议。

考生及家长代表 探访高招录取现场

质监郑行动·为民篇

备受瞩目的《中国制造2025》规划明确提出,必须把质量作为建设制造强国的生命线,全面夯实产品质量基础。作为质量监管部门,市质监局肩负着贯彻执行国家和省、市有关质量技术监督工作方针、政策,推动我市走以质取胜发展道路的重任,是建设质量强市主要职能部门。

治国常,而利民为本。在市质监局,一直以来“为民”两字恰如圆心,所有工作,都在围绕这一支点组织展开。

生命与安全,是最根本的权利,安全减灾也是政府执政理念中最重要的目标之一。随着经济社会的快速发展和城镇化率不断提高,涉及人民群众生命的特种设备越来越多,点多面广。据统计,截至6月30日,我市特种设备总量已达94435台,而与之匹配的监管人员仅54人。

为此,从2012年开始,市质监局借力科技手段,对特种设备做了4个“手术”。手术一,对全市在用的6020台锅炉加装低水位报警装置,从源头上杜绝了锅炉因缺水导致的爆炸事故;手术二,对辖区内的527台蒸压釜加装开门连锁保护装置,使其事故发生率降至最低;手术三,将全市约5.8万支车载气瓶全部纳入物联网监管,对检验合格气瓶加贴电子标签,检验不合格气瓶加气时气枪

市质监局构建为民服务“新常态”

自动锁死,彻底解决了气瓶漏气问题;手术四,对辖区4万多部电梯加装“电梯卫士”。目前,该局正在抓紧筹建电梯应急处置指挥中心,已依托电梯维保公司在市区组建了130个应急救援分队,完全推行后电梯安全事故将大幅降低。

这4个“手术”针对特种设备顽疾开刀,为全市在用特种设备增添了一道“保险丝”、“安全绳”,有力保障了群众生命财产安全。三年来,市质监局连续被市政府评为安全生产工作先进单位,该局借助科技手段,创新质量安全诚信管理的做法也得到了国家质检总局的高度评价。

2014年11月15日晚,夜幕深垂,寒意彻骨。上街区某工地上,两名穿着制服的质监执法人员被几十人团团围住,吵闹恐吓。在恐吓威胁中,执法人员始终依法行政,坚持在第一线收集证据,调查案情。从下午被围攻一直到凌晨3点才脱身,粒米未进的质监人员是市质监局稽查大队的康延杰和孙建法。收到群众举报,他们到施

工现场发现该楼盘在用的电缆为假冒产品,所谓出厂试验报告和合格证均系伪造,现场查获假冒电缆价值已超5万元。虽然办案中遇到诸多阻力,但办案人员仍顶住压力搜集证据,因货值巨大触犯刑法,该案已于今年3月份移交公安机关处理。

在市质监局稽查大队薛中领的打假职业生涯中,类似惊心动魄的经历已不止一次,“假冒伪劣产品关系群众生命财产安全,即使面对危险,我们也不能退缩”。除了积极处置群众举报外,大队还围绕“质监利剑”行动,先后组织开展了农资、建材、纯净水、儿童用品、车用燃油、能效标识、电子商务产品及农村和城乡接合部市场假冒伪劣、淘汰汽油助力自行车等9个专项执法行动,立案查处案件62起,移送司法机关1起。今年以来,产品质量监督处针对重点产品和重点企业,在全市范围内开展检查活动,3个月时间共检查儿童用品及玩具53家,电线电缆企业18家,

电器产品14家,纺织服装61家,以及人造板、车用汽柴油、食品包装材料等95家,查处违法案件11起。

政为民谋不惧其细。直接联系市民餐桌的农贸市场计量器具,也牵挂着质监人的心。去年年底,市质监局开展全市集贸市场在用衡器普查登记,建立计量器具检定信息库,实现了民生计量器具检定的动态管理。其中中原区除了政府买单,为集贸市场计量器具进行检定外,还免费为每家市场配置一台检定合格的公平秤,于细微处全心维护群众合法权益。

作为国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区“三大国家战略”的核心区域,我市经济发展掀开全新篇章。与之对应的质量工作,也面临着新的机遇和挑战。面对新常态下,人民群众对质量工作不断产生的新要求,质监人仍将以“为民”为信仰,高扬风帆再前行。

“一次就医,一生为友” 聚集“郑州二院现象”/ 引进人才篇

郑州市第二人民医院始建于1942年,其前身为一家教会医院,位于狭窄拥挤的闹市区苑陵街,后迁至解放路,一直在夹缝中顽强成长。为谋求生存发展空间,2007年春节前夕,该院整体搬迁至航海路。

“大学航海看眼科,政通人和到二院。”迁至大学路、航海路、政通路、人和路交汇处这块“风水宝地”,拥有73年历史的郑州二院,一路荣耀前行,形成了“眼科辐射远、综合服务周边”,各重点特色专科百花齐放的局面。

值此建院73周年到来、新病房大楼启用之际,郑州市第二人民医院院长孙世龙感慨地说:“新病房大楼的投入使用,把医院带到了一个新的起点和高度,医院今后将在整合眼科的框架下,进一步打造优势学科,推动综合专科发展,为群众提供更加安全、方便、价廉、优质、高效的医疗服务。”

炎热仲夏,走进郑州卫生计生系统,激情如火,处处涌动着引进国内知名学科推动医院蓬勃发展的热潮。

在市卫生计生委近日召开引进国内外知名学科团队评审论证会上,市属12家医院就引进的37个国内外知名学科团队进行了激烈而精彩的论证答辩。

会上,郑州市第二人民医院党委书记赵玉兰率队,由副院长赵宏、大眼科主任王瑞峰代表医院对引进的三个国内知名专家团队的论证答辩,赢得掌声四起、好评如潮。

台上一分钟,台下十年功。6月1日,郑州市二院院长孙世龙连夜赶往北京。短短3天,日夜不停,访名家、叙情谊,深沟通、话合作,让知名专家亲身感受到郑州二院发展的勃勃生机,真切感受到了郑州二院求贤若渴的真挚诚意。

孙世龙深有感触地说:“今年医院迎来建院73周年和整合眼科大楼启用的两大喜事,把医院带入了一个新的起点和高度,在整合眼科的发展思路下,医院要进一步打造优势学科,带动其他综合学科发展。引进国内外知名学科团队将为医学学科建设构筑新高度,为人才培养搭建新舞台,为科技创新添加新动力。”

三天四夜请来南北“三剑客”

没有人能想象到,从6月1日到4日,郑州二院人才引进专家组经历怎样的奔波与劳苦。

6月1日晚,在结束了每周一次的医院周会后,孙世龙带领由副院长周宏建、市眼科研究所所长陈鹏、大眼科主任王瑞峰等一行6人组成专家团队,星夜兼程赶赴北京。

2日早8时,专家团队一行早早赶到北京大学人民医院,与著名眼底病专家黎晓新教授商谈引进专家团队事宜。

3日,利用拜访的空闲间隙,孙世龙赶紧拨通电话,再次与暨南大学附属深圳市眼科医院刘旭阳教授深入沟通合作细节。

4日晚,孙世龙带领专家团队一行又来到北京同仁医院,与中华医学会眼科分会主任委员王宁利教授深入洽谈。

三天四夜连轴转下来,专家团队一行收获颇丰。北京同仁医院王宁利青光眼团队、北京大学人民医院黎晓新眼底病团队、暨南大学附属深圳市眼科医院刘旭阳眼科遗传学分子生物学团队这南北著名眼科“三剑客”,纷纷看好郑州二院眼科巨大的发展潜力和雄厚的实力,欣然同意与郑州二院联手合作。

带着喜悦与兴奋,专家团队一行马不停蹄连夜乘车赶回郑州。当晚,孙世龙组织医院团队就引进专家组方案再次进行了全面细致地论证。

闻名遐迩的南北“三剑客”

如此费心劳神,郑州二院引进的南北“三剑客”又是何方神圣?其团队在眼科方面又有哪些绝活?

●王宁利:解开青光眼发病世界难题 “南中山,北同仁。”在青光眼治疗方面,北京同仁医院党委书记、副院长王宁利绝对是首屈一指的领军人物。

作为首都医科大学眼科学学院院长、北京眼科研究所所长,他是中华医学会眼科学分会主任委员、国际眼科科学院院士,兼任世界青光眼联合会常务理事、北京眼科学会主任委员、亚太眼科学会理事、亚非眼科学会理事、国际眼科理事会委员等。

他在国内首先设计和开展了房水引流物两阶段植入术、经睫状体扁平部房水引流物植入术等,经过系列研究首先证实了我原发性和继发性青光眼发病机理存在多样性,在国内首先设计了UBM图象计算机辅助测量系统及UBM暗室激发试验和暗箱环境下房角动态观察方法,实现了房角状态的实时动态观察。

他带领团队主持973国际合作项目、863国家项目各一项,国家自然科学基金6项,国家级科技攻关项目5项,SCI收录文章220篇,国内核心期刊论文300余篇,牵头申报的《原发性角型青光眼眼机制分型及新治模式的创建和应用》课题获得2012年中华医学科技奖一等奖。国际权威同行评价,这一研究结果已经被全世界所认识,具有里程碑式意义。

目前,河南原发性青光眼患者将达到100余万人,青光眼的防治成为防盲、治盲的重点。其团队的引进,对于成立河南省青光眼诊疗中心、建立青光眼基因库,提升我省青光眼诊疗及青光眼专科在全国的学术地位和影响力来说,意义不言而喻。

●黎晓新:国际上享有“玻切女王”美誉 北京大学人民医院副院长黎晓新,是国际眼

科学院院士、亚太玻璃体视网膜学会主席、中华医学会眼科学分会前任主任委员、《中华眼底病杂志》主编、《中华眼科杂志》副主编等,曾获得过国际眼科理事会授予的“金苹果奖”。

作为国内著名眼底病专家,她被封为“眼科四把刀”之首,在国际上享有“玻切女王”的美誉。作为我国现代玻璃体手术开拓者之一,她是国家重点基础研究发展计划(973计划)首席科学家、“985”三项项目负责人,承担了国家“十一五”、国家“973”、“863”、北京大学“985”、“211”级WHO合作等多项课题,让上百万患者获得光明。

上世纪80年代,作为国内最早的一批“海归派”,她回到了当初默默无闻的北大人民医院眼科。30年,弹指一挥间,她不仅自己从一名小医生成长为眼科大家,还带活了一个科室,带强了一个团队。

如今,她麾下的团队擅长视网膜玻璃体手术和眼底疾病的研究与治疗,早产儿视网膜病变、复杂眼内肿瘤手术的综合治疗;发现了CDA/MI的基因,填补了世界空白;SCI收录文章67篇,总影响因子过140分。

郑州二院引进该团队,将带动我省早产儿视网膜病变综合治疗的发展,推动我省眼内肿瘤手术及放疗综合治疗水平的提升,推动河南省眼科水平的全面提升。

●刘旭阳:擒拿“沉默的小偷”的高手 青光眼有一个“外号”叫“沉默的小偷”,它会悄悄地、不知不觉地偷走视力。

暨南大学附属深圳市眼科医院副院长刘旭阳,是一位擅长擒拿“沉默的小偷”的高手。他是医学博士、教授、博士生导师,兼任中华医学会眼科分会青光眼学组副组长、中国中西医结合学会眼科分会常委、深圳市医师协会眼科医师分会会长。

他主持国家自然科学基金项目5项,主持“863”、“973”子课题各一项;主编著作14部,获得发明专利5项;发表学术论文130余篇(其中

SCI论文约60篇);曾获海伦凯勒基金会奖、教育部自然科学一等奖,中华医学科技一等奖等。

其团队人员基础实验研究功底扎实,均有海外留学或在国内外知名科研院所工作经历和主持或参加国家自然科学基金的经验,主攻方面为眼病的分子遗传学研究。

引进其团队,对于提升我省眼病分子遗传学和基因治疗的研究实力、申请省或国家自然科学基金及省级科研项目、培养一批高素质眼科科研队伍等具有重要意义。

南北“三剑客”看中郑州二院

为何南北“三剑客”都看中郑州二院?一方面,该院领导感情相邀功不可没;另一方面,更与该院强大的眼科实力密不可分。

“大学航海看眼科,政通人和到二院。”作为中原眼科航母,依靠综合学科的强力支撑,作为中原特色品牌专科,如今该院眼科细化为11个独立病区,16个专业组,300余名专业技术人员,500余张床位,年门诊量突破20万人次,年手术量15000余例,其规模与学科影响力令眼科界惊叹。

这里科技创新氛围浓厚。2012年7月,该院成立了我省第一家医院科学技术协会——郑州市第二人民医院科学技术协会。2014年1月,该院挂牌成为暨南大学附属郑州医院。开通国内唯一一家PRN远程会诊系统,实现眼底疑难病例国际间的实时会诊和会诊。

近年来,孙世龙还多次“北上南下”,与北京大学人民医院、北京同仁医院、广州中山大学中山眼科中心、温州医学院附属眼视光医院等眼科强院积极商谈合作意向,更好地服务中原百姓。

其实,除了南北“三剑客”,作为省医学临床特色专科、市医学临床重点专科,在这里更有赵宏、陈鹏、王瑞峰、袁军、王素萍、熊凤枝、帖彪、丁相奇、戴涛、杜敏、周江莉、胡彩平、王骞、孔宇、高延庆、陈梦平、张五岳等一大批身怀绝技



郑州市二院大眼科主任王瑞峰正在为患者手术

引进三大知名眼科团队 助力郑州二院跨越发展

本报记者 汪辉丁友明 通讯员 陈燕尹歌 文图

的“光明使者”。

国内眼视光领域权威、郑州市第二人民医院副院长赵宏博士,是河南省学术技术带头人、河南省十大科技医学领军人物,兼任郑州市医师协会眼科分会主任委员、郑州市医学会眼科分会副主任委员。在日前召开的第30届亚太眼科学会年会上,她分享了自己全飞秒SMILE手术的经典案例,引发与会代表的惊叹和盛赞。

郑州市眼科专业委员会主任委员、郑州市眼科研究所所长创下了许多“第一”:第一个在市级医院开展眼科显微手术;第一个在河南省开展了屈光性角膜手术“表面镜片术”;第一个在全市开展了“白内障超声乳化手术”;第一个在市级医院开展了“可调节人工晶体植入手术”;第一个在全市开展了“1.4mm超小切口冷超声摘除白内障手术”;单日手术例数最多,一天完成81台白内障复明手术;为出生30余天的婴儿、108岁老人摘除白内障,分别创造了郑州市白内障手术年龄最小、最大的纪录。30年来,让数以万计的白内障患者重见光明。

中原健康好卫士、郑州市第二人民医院大眼科主任王瑞峰,在玻璃体切割手术治疗眼底病、高度近视引起的视网膜脱离、严重眼外伤等疾病的治疗方面卓有成效。在省率先开展了“现代玻璃体切割术”治疗复杂性视网膜脱离,填补了我在眼底病手术治疗和激光治疗的空白。先后获得“人民健康好卫士”、“郑州市专业技术拔尖人才”、“郑州市卫生系统先进个人”、“郑州市医德标兵”等荣誉称号。

正如我国眼科院士谢立信赞叹说:“河南是人口大省,也是眼科大省,眼科强省,享有盛誉的郑州二院眼科规模大、技术精、病源多,当之无愧成为河南眼科的主力军,领跑光明中原。”

在新的起点和高度,高举“眼科名院,综合强院”的旗帜,在国内知名学科团队的助力下,郑州二院必将一路浩荡领跑光明中原。